

全区防灾减灾周暨安全生产月启动

本报讯 记者曾萍艳报道:为进一步动员全区开展好“防灾减灾周和安全生产月”各项活动,推动我区防灾减灾和安全生产工作不断发展,5月16日上午,我区防灾减灾周暨安全生产月活动在嵩峰乡十一都村启动。此次活动的主题是“提高灾害防治能力,构筑生命安全防线”,我区各单位紧紧围绕主题,开展“进基层、进社区、进校园”防灾减灾知识宣传咨

询活动,大力普及防灾减灾、安全生产知识和技能。

活动期间,各相关单位根据各自职责和行业特点,通过开展防灾减灾知识宣传展版展示、设置防灾减灾知识咨询台讲解防灾减灾知识和发放防灾减灾相关宣传资料、开展公民健康医疗问诊等活动,向广大群众普及防灾减灾和安全生产知识,牢固树立风险管理和安全发展理念,提高综合

减灾能力,提升防灾减灾和防范能力。同时,区消防救援大队和蓝天救援队相关人员在嵩峰中心小学开展消防安全知识讲解和防溺水安全教育活动。

区应急管理局、林业局、卫健委、教体局、自然资源局、防震减灾局、水利局、气象局、公安交警大队、消防救援大队、蓝天救援队等十多家单位参加活动。

“创国卫工作,没有局外人,没有旁观者,每个市民都应该积极投入到创国卫工作中去!”自从全区创国卫工作开展以来,上饶市心海教育咨询有限公司以强烈的责任担当,扎实的举措,动员公司全体员工积极参与创国卫工作,广泛开展《中国公民健康素养66条》宣传、环境整治、控烟禁烟工作,积极做好疾病预防与教育,为建设大美健康广丰贡献力量。

图为该公司组织员工上街清扫卫生。

记者俞小芳/摄



六旬党员的特殊党费

刘仁

连日来,下溪街道王洋社区鱼丘自然村的王培付交特殊党费一事传遍了乡邻。谈到交特殊党费,王培付深情地说:“我交的并不多,我交的只是我对党对社会的一份心情”。

王培付生于1960年,因家里贫穷,小学毕业就当上一名人民公社的小社员,每天按时出工干农活,经过多年磨炼,成为一名种田作地的老把式。在1986年换届选举中被选为村干部,由于工作积极肯干、大公无私,深得当地村民的信赖。1992年加入中国共产党,他在村委会中先后分管村里的财务和计划生育等工作,1998年担任副主任还主持过工作,他在村干部这个岗位上干就是二十余年,直至2008年退休。

退休并没有退岗,又被当地鱼丘自然村的党员和村民分别推选为党小组长和村民小组组长,又踏上了带领大家勤劳致富奔小康的新征程,还连续几年获得下溪街道优秀党小组长和优秀村民小组组长的称号。

王培付看到如今农村一天一个样,村民生活越来越好,种田党和政府不但免了皇粮国税,买农药、化肥、农机等农资还有各种补贴,像他自己明年还能领到养老金。想着这些,于是萌生向当地党组织交了一份特殊的党费,并在信中深情地写道:“党是我们千千万万儿童的父母,也是千千万万老人的儿女,为报党恩、听党话、跟党走,我愿交一次特殊的党费1921.71元,祝愿在党的领导下,我们祖国更加繁荣昌盛。”

据了解,王培付现在担任党小组长和村民小组长每月工资只有100元,他一下子拿出1921.71元交特殊党费,等于用了19个月的报酬来交党费,既为全区所有党员干部上了一堂生动的思想政治课,又为全区农村广大党员树立了学习的楷模。

贞白中学多举措做好防溺水安全教育工作

本报讯 杨恭田报道:汛期已至,同时随着气温不断升高,学生溺水事故进入易发期。为了有效防范和避免溺水事件的发生,切实保障广大学生的生命安全,广丰贞白中学多举措开展“珍爱生命,预防溺水”为主题的防溺水安全教育工作。

一是精心组织全校师生召开“珍爱生命,预防溺水”为主题的防溺水安全教育工作动员会。周守勤校长在防溺水安全教育工作动员会上要求全体同学要对自己负责,树立安全意识;对家人负责、对学校负责、对他人负责,以血为鉴,引以为戒。学生代表发言,并带领全校学生逐字逐句高声诵读“防溺水六不准”。

二是加强宣传,警示到位。校园悬挂“珍爱生命,预防溺水”横幅,张贴“防溺水六不准”温馨提示。各班级每周都

要召开一次“防溺水”主题班会,介绍防溺水知识,进行警示案例教育,在第一次“防溺水”的主题班会课上,各班由班长带领全体学生进行防溺水“六不准”宣誓,同时,全体学生并在“学生预防溺水承诺书”上签名。布置学生做一次关于“防溺水”安全作业,班主任及时批改。出一期以“防溺水”为主题的手抄报,在宣传栏进行展示。每月组织学生观看一次防溺水主题教育视频,每日上、下课时通过校园广播系统播放《江西省中小学生学习安全提醒教育“每日一播”》,力求警示到位,意识到位,使安全教育深入人心。

三是加强排查,健全档案。汛期间加强现有校舍的安全监控,做好检查记录;发现问题,及时整治。学生实行封闭式管理,严格执行每节课点名制度,对未到校和中途离校的学生查明原因,及

时与家长取得联系,预防学生私自外出发生意外事故。加强对校园附近危险水域的排查,主动提请当地政府和有关部门在危险水域设立防护栏和安全警示牌,禁止学生下河玩耍或是在河边逗留。落实事故上报和责任追究制度。定期整理安全工作档案,做到有据可依。

四是加强家校联系,通过发放《安全告家长书》、手机短信、电话、微信、腾讯智慧校园等方式联系学生及家长,督促家长做好防溺水教育工作。提醒家长增强监护意识,切实承担起监护责任,特别要加强放学后、周末、节假日期间和孩子结伴外出游玩时的管理,要经常进行预防溺水等安全教育,给孩子传授相关知识和技能,不断加强孩子安全意识和自我保护意识,提高孩子们的避险防灾和自救能力,严防意外事故的发生。

垃圾桶摆放路中间 周边居民意见大

5月16日下午,记者在南屏社区暗访环境卫生时发现,南屏菜市场对面有一组垃圾桶摆在道路中间,且存在清运不及时、里弄小巷路面破损、垃圾桶外污水横流、空中“蜘蛛网”等乱象。

居住在这里的居民向记者反映,以南屏路为界,靠南边的社区经过前期的拆违工作,现已经进行全面的整改并铺设沥青路面,整个小区的面貌已经发生了翻天覆地的变化。而南屏路以北的社区里弄小巷道路破损现象比较普遍,路面坑洼形成了许多污水坑,摆在路中间的垃圾桶影响居民通行。部分居民将垃圾随意丢弃在垃圾桶旁边,由于投放垃圾时间随意,造成垃圾没有及时清理,周边居民对此颇有怨言。

(上接1版)车辆摆放似醉汉,自己的爱车平时停放是否如此“蛮横”……这样说来,创卫“监督哨”,群众监督的是环境卫生问题,观照的是自己,反省的是人与环境该怎样和谐相处的文明的尺度。

创卫“监督哨”架起的是干群“连心桥”。对于“监督哨”反映的问题,相关部门、机构反应迅速,动作快捷,不推诿、不拖沓,“登记——整改——反馈”一气呵成,力求最短的时间里拿出让群众满意的“形象分”。事实上,很多民众端着“放大镜”查找环境的不如意之处,倒还真不是为了如实举报后的奖励红利,而是对相关部门“马上办”“现场办”求真务实作风的真心点赞、真心拥护。倘若投诉之后无人理,“一拳砸在棉花上”,或整改措施不得力,问题没有得到根本的改善,群众再火热的心也会逐渐冷却。所以干事创业,党员干部得动真情、办实事、还要见实效。干好群众期盼的事,抓好群众的民生事,何愁群众不支持?如此说来,群众的“监督哨”不仅创卫工作可以有,其他工作也不妨也借鉴一二。

 **广丰区人民医院**
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧



本报讯 郑玉婷报道:“凤桂,请你分享一下你的养生秘方吧!”“我没什么秘方,就是开心。杨主任,你说说。”“我呀,有点自己的兴趣爱好,天天研究研究,学习学习,蛮有劲头。”我看手里的《66条》就是最科学的养生之道。”……5月15日上午,人社局退休老干部们从各自聊着养生经开始了以创卫为主题的党员活动。

老干部们认真学习《中国公民健康素养66条》和《创国家卫生城市,建大美健康广丰——致全体市民的倡议书》等创卫知识。

学习之后,大家坐在一起谈着最近区里的创卫行动,给局里的创卫工作提着建议。

支部书记潘贤武同志还在座老干部们分享自己的创卫故事。多年前,他在自家庭院搭建了间厨房。这次接到拆除通知,立即将厨房腾空,做好拆除准备,全力支持区创国卫工作。

老干部们也一致认为近来街道变宽了,地面变干净了,道路变通畅了,局里也变得整洁亮堂了不少。创卫工作真是好!老同志们也要行动起来,在日常生活中,注重个人健康卫生,教导家人养成良好生活习惯;在创卫路上,支持工作,争做榜样,决不言退。

人社局老干部发挥余热助力创国卫